

« ПОЛ П Р Е Д М Х А Т а »

Зрители, пришедшие недавно на один из спектаклей театра имени Ленинского комсомола, были несколько озадачены. Исполнительницей роли Ларисы в «Бесприданнице» А. Н. Островского в программе была объявлена А. М. Андреева. Известная ар-

тистка МХАТа вдруг выступает на сцене «чужого» театра?

Более двадцати лет работает Анна Михайловна Андреева на профессиональной сцене. Одна из ее любимых ролей — Лариса в «Бесприданнице». Но в МХАТе этот спектакль сейчас не идет.

Именно поэтому с такой радостью приняла актриса приглашение выступить в роли Ларисы в театре имени Ленинского комсомола.

Позади первые пробы, первые репетиции, первые прошедшие с успехом спектакли. Такой своеобразной арти-

стической дружбой довольны и труппа театра, и зрители, и сама Андреева.

— Выступление, пусть даже временное, в новом театральном коллективе заставило меня с большой ответственностью и требовательностью подойти к создаваемому образу. Ведь я теперь что-то вроде «полпреда МХАТа», — смеется Анна Михайловна. — Хочется поблагодарить всех моих новых товарищей по сцене, от встречи с которыми я получила большое творческое удовлетворение и чисто человеческую радость.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА
8 АПР 1964